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Gebrauchsfertiges Ködergel zur Bekämpfung von Schaben und Papierfisch-
chen im Innen- und Aussenbereich. Einsatz durch den professionellen  
Schädlings bekämpfer. Advion® Cockroach Gel bekämpft Schaben, 
einschliesslich: Amerikanische Schabe (Periplaneta americana), Deutsche 
Schabe (Blattella germanica), Küchenschabe (Blatta orientalis) und Papier-
fischchen (Adulten und Nymphen), Silberfischchen (lepisma saccharina) oder 
Papierfischchen (Ctenolepisma longicaudata).

Appât gélifié prêt à l’emploi pour lutter contre les blattes et les poissons 
d’argent à l’intérieur et à l’extérieur. Utilisation réservée aux professionnels 
de la lutte antiparasitaire. Advion® Cockroach Gel lutte contre les popu-
lations des blattes: blatte américaine (Periplaneta americana), cancrelat 
allemand (Blattella germanica), blatte orientale (Blatta orientalis) et les popu-
lations de poissons d’argent (adultes et nymphs), Lépisme commun (lepisma 
saccharina) ou Lépimesà longue queue (Ctenolepisma longicaudata).

Esca insetticida in gel pronta per l’uso per combattere gli scarafaggi e i 
pesciolini d’argento in ambienti interni ed esterni. Per uso professionale. 
Advion® Cockroach Gel è destinato al controllo degli scarafaggi, tra cui: 
(Periplaneta americana), blatta americana (Periplaneta americana), blatta 
fuochista (Blattella germanica), scarafaggio nero (Blatta orientalis) e i pescio-
lini d’argento (adulti e ninfe), acciughina (lepisma saccharina) o il pesciolino 
d’argento coda lunga (Ctenolepisma longicaudata).

Syngenta Agro AG
4332 Stein (AG)
Tel.: 0900 800 009
(50 Rp./Min.)

30 g ℮

Syngenta Agro AG
4332 Stein (AG)
Tel.: 0900 800 009
(50 Rp./Min.)

Insektizid: Gel. Gehalt 0,6 g/100 g Indoxacarb. Zulassungsnummer: CH-2012-0072
Enthält Indoxacarb. Kann allergische Reaktionen hervorrufen. Zur Vermeidung von Risiken für 
Mensch und Umwelt die Gebrauchsanleitung einhalten. Schädlich für Wasserorganismen, mit 
langfristiger Wirkung. Darf nicht in die Hände von Kindern gelangen. Vor Gebrauch Kennzeich-
nungsetikett lesen. Freisetzung in die Umwelt vermeiden. Bei Gebrauch nicht essen, trinken oder 
rauchen. Inhalt/Behälter entsprechend den örtlichen/kantonalen/nationalen Vorschriften der Ent-
sorgung (siehe Entsorgungshinweise) zuführen. Mittel und/oder dessen Behälter nicht in Gewäs-
ser gelangen lassen. 

Insecticide: gél. Teneur 0,6 g/100 g Indoxacarb. N° d’autorisation: CH-2012-0072
Contient indoxacarb. Peut produire une réaction allergique. Respectez les instructions d’utilisati-
on pour éviter les risques pour l’homme et l’environnement. Nocif pour les organismes aqua-
tiques, entraîne des effets néfastes à long terme. Tenir hors de portée des enfants. Lire l’étiquette 
avant utilisation. Éviter le rejet dans l’environnement. Ne pas manger, boire ou fumer en manipu-
lant ce produit. Eliminer le contenu/écipient dans la conformité avec la réglementation locale/can-
tonale/nationale (voir détails dans les instructions d’élimination). Ne pas polluer l’eau avec le pro-
duit ou son emballage. 

Insetticida: gel. Contenuto: 0,6 g/100 g Indoxacarb. N. di omologazione: CH-2012-0072
Contiene Indoxacarb. Può provocare una reazione allergica. Per evitare rischi per l’uomo e per 
l’ambiente seguire le istruzioni per l’uso. Nocivo per gli organismi acquatici con effetti di lunga 
durata. Tenere fuori dalla portata dei bambini. Leggere l’etichetta prima dell’uso. Non disperdere 
nell’ambiente. Non mangiare, né bere, né fumare durante l’uso. Smaltire il prodotto/recipiente se-
condo le norme locali/cantonali/nazionali (per i dettagli vedere le istruzioni per lo smaltimento). 
Non contaminare l’acqua con il prodotto o il suo imballaggio.
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Um das Gel auszubringen, entfernen Sie die Kappe an der Düse und drücken Sie die Spitze der Düse auf die zu 
behandelnde Oberfläche. Drücken Sie langsam den Kolben, bis genügend Gel ausgetreten ist. Verschliessen Sie 
die Kartusche nach dem Beenden der Ausbringung. 

Vorsichtsmassnahmen
• Vor dem Gebrauch das Produktmerkblatt lesen
• Ausschliesslich zum Gebrauch als Insektizid
• Ausschliesslich zum Gebrauch durch Schädlingsbekämpfer
• Kontakt mit Augen, Haut oder Kleidung vermeiden
• Nur zum Gebrauch in Bereichen, die für Kinder, Haustiere und Nicht-Zielorganismen unzugänglich sind
• Kinder und Haustiere von ausgebrachten Frassködern und Köderstationen fernhalten. Verendete Schaben und 

Papierfischchen entsorgen
• Hände sofort nach der Handhabung des Produktes mit Seife waschen
• Entleerte Verpackungen bestimmungsgemäss entsorgen. Gel-Reste mit Papiertüchern aufwischen  

und bestimmungsgemäss entsorgen
• Bei der Anwendung ist sicherzustellen, dass das Produkt nicht in Bereichen ausgebracht wird, die Wasser 

ausgesetzt sind (insbesondere Reinigung von Flächen, Auswaschen durch Regen)
• Behandeln Sie keine Flächen, an denen die Temperatur 50°C überschreiten kann, da das Gel sonst flüssig wird 

und seine Wirksamkeit verliert (einige Beispiele, aber nicht ausschliesslich, sind: Teile von Öfen, Kaminen, Grills, 
Räucherhütten, Saunen, Heizlampen, Fritteusen, Geschirrspülern und Heisswasserrohren)

• Behälter nach jedem Gebrauch verschliessen
• Nicht in Abflüsse oder rund um Abflüsse ausbringen
• Kein Befüllen oder Wiederverwenden der leeren, verunreinigten Kartuschen. Leere Kartuschen müssen in 

sicherer Weise und unter Beachtung der örtlichen behördlichen Bestimmungen entsorgt werden. Reinigungs-
verfahren bei unbeabsichtigter Freisetzung

• Kleine verschüttete Mengen mit Papiertüchern aufwischen und bestimmungsgemäss entsorgen

Erste Hilfe Massnahmen
Allgemeine Hinweise: Bitte halten Sie das Gebinde, die Etikette oder das Sicherheitsdatenblatt bereit, wenn Sie die 
Notfallnummer, das Toxikologische Informationszentrum oder einen Arzt anrufen, oder wenn Sie einen Arzt zu einer 
Behandlung aufsuchen. Nach Augenkontakt: Sofort mit viel Wasser mindestens 15 Minuten lang ausspülen, auch un-
ter den Augenlidern. Kontaktlinsen entfernen. Unverzüglich Augenarzt aufsuchen. Nach Einatmen: An die frische Luft 
bringen. Bei unregelmäßiger Atmung oder Atemstillstand künstliche Beatmung einleiten. Betroffenen warm und ruhig 
lagern. Sofort einen Arzt oder ein Behandlungszentrum für Vergiftungsfälle kontaktieren. Nach Hautkontakt: Verunrei-
nigte Kleidungsstücke sofort ausziehen. Haut sofort mit Wasser, anschließend mit Wasser und Seife waschen. Ver-
schmutzte Kleidung vor Wiederbenutzung waschen. Wenn Symptome auftreten, Arzt aufsuchen. Nach Verschlucken: 
Bei Verschlucken sofort ärztlichen Rat einholen und Verpackung oder Etikett vorzeigen. KEIN Erbrechen herbeiführen. 
Hinweise für den Arzt: Ein spezifisches Antidot ist nicht bekannt. Symptomatische Therapie anwenden.

Lagerung und Haltbarkeit
Bewahren Sie Advion Cockroach Gel im Originalbehälter dicht verschlossen, kühl und trocken auf. An einem Platz 
lagern, der nur berechtigten Personen zugänglich ist. Darf nicht in die Hände von Kindern gelangen. Von Nahrungs-
mitteln, Getränken und Futtermitteln fernhalten. Die Haltbarkeit beträgt 36 Monate.

Resistenzmanagement 
Köderstellen regelmässig auf Frass kontrollieren und bei Bedarf nachbehandeln. Um dem Risiko einer Insektenre-
sistenz vorzubeugen (entweder physiologisch oder verhaltensbedingt) wird empfohlen, Advion Cockroach Gel nicht 
als alleiniges Produkt im Schaben- und Papierfischchenbekämpfungsprogramm zu verwenden. Es wird empfohlen, 
mind. ein weiteres Produkt mit einem anderen Wirkmechanismus einzusetzen. Ob resistente Individuen vorhanden 
sind, ist vor dem Einsatz nur schwierig zu erkennen. Syngenta übernimmt keinerlei Haftung für Verluste, die aus 
dem Misserfolg von Advion Cockroach Gel bei der Bekämpfung von resistenten Stämmen entstehen.

Entsorgungshinweise
Inhalt/teilentleerten Behälter dem Sonderabfall zuführen. Leeren Behälter nach vorschriftsmässiger Verwendung 
des Produktes dem Siedlungsabfall zuführen. Produktreste nach Ende der Behandlung mit Feucht-/Papiertücher 
abwischen. Die benutzten Feucht-/Papiertuchtucher mit dem Siedlungsabfall enstorgen.

Wirkungsweise
Advion Cockroach Gel dient der Bekämpfung von Schaben, Papierfischchen und ist wirksam gegen Adulte und 
Nymphen. Die leicht verzögerte Abtötung, verursacht durch den Wirkstoff Indoxacarb, erlaubt es den Schaben, das 
Gel aufzunehmen und in die Behausung zurückzukehren, wo sie andere Schaben mit dem Gel kontaminieren, was zu 
einer signifikanten Reduzierung des Befalls führt.

Hinweise 
Befallene Bereiche sorgfältig untersuchen, um den gesamten Befall, die Lage der Behausung und die am besten ge-
eigneten Behandlungsstellen ausfindig zu machen. Eine gründliche Untersuchung der Umgebung hilft, die Stellen zu 
identifizieren, zu denen die Schaben und Papierfischchen Zugang haben. Es sollte versucht werden, die Zugänge zu 
blockieren – Advion Cockroach Gel sollte an den Eintrittsstellen der Schädlinge appliziert werden, wie z.B. um Fenster 
und Türen, zwischen Bauelementen oder an geeigneten Stellen, die als Schlupfwinkel dienen.
Advion Cockcoach Gel kann auch in geeigneten Köderstationen oder ähnlichen Vorrichtungen verwendet werden, 
um sicher zu sein, dass Kinder, Haustiere und Vögel nicht mit dem Produkt in Berührung kommen. Die genannten 
Köderstationen müssen dort platziert werden, wo die Schaben und Papierfischchen aktiv sind.

Anwendungsbereiche
• Für den Innen- und Aussenbereich zur Ritzen-, Spalten- und Punktbehandlung
• In Lebensmittel- und Futtermittellagern nur als Ritzen- und Spaltenbehandlung anwenden
• In und im Umfeld von Wohnungen, Industriegebäuden, Büros, Lagern, Grossküchen, Krankenhäusern, Schulen, 

Pflegeheimen, Hotels, öffentlichen Verkehrsmitteln, Flugzeugen, Einzelhandelslokalen und kommerziellen Einrichtungen
• Oder an geeigneten Gebäudestellen, die als Schaben und Papierfischchen Behausung dienen
• In geeigneten Köderstationen oder ähnlichen Vorrichtungen, um sicher zu sein, dass keine Kleinkinder, Kinder, 

Haustiere und Nicht-Zielorganismen mit dem Produkt in Berührung kommen

Vorgeschriebene Anwendungsbedingungen
• Ausschliesslich zum Gebrauch als Insektizid
• Ausschliesslich zum Gebrauch durch professionelle Schädlingsbekämpfer
• Tragen Sie geeignete Schutzkleidung
• Nur zum Gebrauch in Bereichen, die für Kleinkinder, Kinder, Haustiere und Nicht-Zielorganismen unzugänglich sind
• Nicht in Bereichen ausbringen, wo Lebens- / Futtermittel verarbeitet werden und eine Kontamination dieser 

möglich ist
• Nicht in Bereichen behandeln, die regelmässig gereinigt werden, da dadurch das Gel entfernt wird
• Nicht in Abflüssen oder rund um Abflüsse anwenden, nicht in die Kanalisation gelangen lassen

Anwendung
• Advion Cockroach Gel punktuell in kleinen Punkten ausbringen
• Viele kleine Behandlungsstellen auf der Behandlungsfläche verteilt sind effektiver als wenige Stellen mit grosser Menge
• Advion Cockroach Gel sollte an Stellen appliziert werden, welche von den Schaben aufgesucht werden, wie z.B. 

zwischen verschiedenen Bauelementen, zwischen Einrichtungsgegenständen, auf Böden, vor Öffnungen, die in 
Hohlräume und hohle Stellen in Böden, Wänden, Decken, Stützen und Flächen von Einrichtungsgegenständen 
führen, rund um Rohrleitungen, Fenster und Türen, hinter und unter Geräten, Schränken, Spülen und Wand-
schränken und anderen Einrichtungen, welche bekannt dafür sind, dass sich Schaben dort verstecken

• Vermeiden Sie die Ausbringung von Advion Cockroach Gel auf Flächen, die kürzlich mit Insekten-  
Repellentien behandelt wurden

• Bereiche, die mit Advion Cockroach Gel behandelt wurden, dürfen nicht mit Insekten-Repellentien behandelt werden
• Köderstellen regelmässig auf Frass kontrollieren und bei Bedarf nachbehandeln
• 
Anwendungsmenge
Mindestens 2 Gel-Köderpunkte pro m² ausbringen (0,2 g / m² bis max. 2,5 g / m²). Eine höhere Anzahl Gelpunkte (bis 
zu 5 pro m²) kann bei starkem Schabenbefall, unter Bedingungen extremer Verschmutzung oder wenn es sich über-
wiegend um orientalische und amerikanische Schaben handelt erforderlich sein.

Anmerkung
• Ein Punkt von 5 mm Durchmesser wiegt ca. 0,1 g

Product names marked ® or ™ , the ALLIANCE FRAME
the SYNGENTA Logo and the PURPOSE ICON   
are Trademarks of a Syngenta Group Company
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Mode d'action
Advion Cockroach Gel est destiné à lutter contre les blattes, les poissons d’argent et agit aussi bien sur les adultes que sur 
les nymphes. L’action légèrement retardée de la matière active indoxacarbe permet aux blattes et les poissons d’argent de 
retourner dans leur abri après avoir ingéré l’appât et d’y contaminer leurs congénères, ce qui réduit fortement l’infestation.

Remarques 
Examiner soigneusement les endroits infestés, afin d’identifier les limites de l’infestation, l’emplacement de l’abri des 
blattes, des poissons d’argent et les endroits les plus appropriés au traitement. Les endroits de traitement doivent 
être analysés afin d’identifier les lieux auxquels les blattes et les poissons d’argent ont accès et de tenter d’en blo-
quer l’accès. Advion Cockroach Gel doit être appliqué de préférence au niveau des lieux d’entrée des parasites, les 
portes et fenêtres p. ex., entre les éléments de maçonnerie ou en tout autre endroit susceptible de servir d’abri.

Advion Cockroach Gel peut également être employé dans des postes d’appât adaptés afin de s’assurer que les 
enfants, les animaux domestiques et les oiseaux de compagnie ne pourront entrer en contact avec le produit. Ces 
postes d’appât doivent être placés aux endroits où les blattes et les poissons d’argent sont actives.

Domaines d’utilisation
• Pour l’intérieur et l’extérieur, pour le traitement dans les fentes et les fissures ainsi que ponctuel
• Dans les entrepôts alimentaires et de nourriture pour animaux, traiter uniquement dans les fissures et les fentes
• À proximité des et dans les appartements, bâtiments industriels, bureaux, entrepôts, cuisines collectives, hôpitaux, 

écoles, maisons de retraite, hôtels, transports publics, avions, commerces de détail et installations commerciales
• Dans tout endroit servant d’abri aux blattes et les poissons d’argent
• Dans des postes d’appât ou autres dispositifs similaires, afin de s’assurer qu’aucun jeune enfant, enfant, animal 

domestique ou organisme non ciblé n’entre en contact avec le produit

Conditions d’utilisation à respecter obligatoirement
• À utiliser uniquement comme insecticide
• Réservé aux professionnels de la lutte antiparasitaire
• Porter une tenue de protection adaptée
• À n’utiliser que dans des endroits inaccessibles aux enfants en bas âge, enfants, animaux domestiques et orga-

nismes non ciblés
• Ne pas employer dans des lieux dans lesquels on transforme des produits alimentaires / de la nourriture pour 

animaux et où une contamination avec le produit serait possible
• Ne pas appliquer dans des lieux régulièrement nettoyés, car cela éliminerait le gel
• Ne pas employer dans ou près des tuyaux d’évacuation, ne pas laisser le produit contaminer les canalisations 

Utilisation
• Déposer ponctuellement Advion Cockroach Gel en gouttelettes
• De nombreux petits endroits d’application s’avèrent plus efficaces que quelques-uns avec un dépôt  

de produit plus important
• Advion Cockroach Gel doit être appliqué sur les endroits fréquentés par les blattes et les poissons d’argent comme 

p. ex. entre les éléments de maçonnerie et d’ameublement, sur le sol, devant les ouvertures, dans les cavités et 
espaces creux dans le sol, les murs, les plafonds, les piliers et les surfaces devant les équipements, tout autour des 
tuyauteries, des fenêtres et des portes, derrière et sous les appareils, les armoires, les éviers et placards et toute 
autre installation dont on sait que des blattes et des poissons d’argent sont susceptibles de s’y cacher

• Éviter de déposer Advion Cockroach Gel sur des surfaces récemment traitées avec des répulsifs pour insectes
• Les endroits traités avec Advion Cockroach Gel ne doivent pas subir ensuite un traitement répulsif contre les insectes
• Contrôler régulièrement les endroits où les appâts sont déposés et en rajouter si nécessaire

Quantités
Au moins 2 gouttes d’appât gélifié par m² (0,2 g / m² à max. 2,5 g / m²). Un nombre plus important de gouttes de gel 
(jusqu’à 5 par m²) peut s’avérer nécessaire en cas de forte infestation, lors de salissure extrême ou s’il s’agit principa-
lement de blattes orientales et américaines.

Remarques
• Une goutte de 5 mm de diamètre pèse env. 0,1 g.

Pour appliquer le gel, retirer le bouchon de l’embout de la cartouche et presser la pointe de l’embout sur la surface à 
traiter. Appuyer lentement sur le piston jusqu’à ce qu’une quantité suffisante de gel en sorte. Refermer la cartouche 
une fois l’application terminée.

Mesures de précaution
• Lire attentivement la fiche du produit avant l’utilisation
• À utiliser uniquement comme insecticide
• Exclusivement réservé aux professionnels de la lutte antiparasitaire
• Éviter tout contact avec les yeux, la peau ou les vêtements
• À n’utiliser que dans des endroits inaccessibles aux enfants, animaux domestiques et organismes non ciblés
• Tenir les enfants et les animaux domestiques éloignés des appâts usagés et des postes d'appât. Éliminer les 

blattes et les poissons d’argent mortes
• Se laver les mains avec du savon aussitôt après avoir manipulé le produit
• Jeter les emballages vides conformément aux prescriptions légales. Essuyer les restes de gel avec  

des mouchoirs en papier et les éliminer conformément aux prescriptions légales
• Lors de l’application, il faut s’assurer que le produit ne sera pas appliqué sur des surfaces susceptibles d'être 

mouillées (notamment nettoyage ou lessivage par la pluie)
• Ne traiter aucune surface sur laquelle la température est susceptible de dépasser 50 °C, car sinon le gel se 

liquéfie et perd de son efficacité (quelques exemples, non exhaustifs: parties de four, cheminées, grils, fumoirs, 
saunas, lampes de chauffage, friteuses, lave-vaisselle et conduites d’eau chaude)

• Fermer les cartouches après chaque usage
• Ne pas employer dans ou près des tuyaux d’évacuation
• Ne pas remplir à nouveau ni réutiliser les cartouches vides et souillées. Les cartouches vides doivent être élimi-

nées de façon sûre et dans le respect des prescriptions locales officielles 
• Procédé de nettoyage en cas de libération involontaire
• Essuyer les petites quantités de gel renversées avec des mouchoirs en papier et les éliminer conformément aux 

prescriptions légales

Premiers soins en cas d’incident
Conseils généraux: Se munir de l’emballage, de l’étiquette ou de la fiche de données de sécurité lorsque vous appelez 
le numéro d’urgence, un centre antipoison ou un médecin, ou si vous allez consulter pour un traitement. En cas de pro-
jection dans les yeux: Rincer immédiatement et abondamment à l’eau, y compris sous les paupières, pendant au moins 
15 minutes. Enlever les lentilles de contact. Consulter un spécialiste. Un examen médical immédiat est requis. En cas 
d’inhalation: Amener la victime à l’air libre. Respiration artificielle en cas de respiration irrégulière ou d’arrêt respiratoire. 
Coucher la personne concernée et la maintenir au chaud. Appeler immédiatement un médecin ou un centre Antipoison. 
En cas de contact cutané: Enlever immédiatement tout vêtement souillé. Laver immédiatement et abondamment à l’eau. 
Si l’irritation de la peau persiste, appeler un médecin. Laver les vêtements contaminés avant de les remettre. En cas 
d’ingestion: En cas d’ingestion, consulter immédiatement un médecin et lui montrer l’emballage ou l’étiquette. NE PAS 
faire vomir. Conseil pour le médecin: Il n’y a pas d’antidote spécifique disponible. Traiter de façon symptomatique.

Stockage et durée de conservation
Conserver Advion Cockroach Gel dans son emballage d’origine hermétiquement fermé, dans un endroit sec et frais. 
Entreposer dans un endroit uniquement accessible aux personnes autorisées. Conserver hors de la portée des enfants. 
Conserver à l’écart des aliments et boissons, y compris ceux pour animaux. La durée de conservation est de 36 mois.

Gestion des résistances  
Pour éviter tout risque de formation de résistance (soit physiologique soit comportementale), il est conseillé de ne 
pas employer Advion Cockroach Gel comme produit unique dans la lutte contre les blattes et les poissons d’argent. Il 
vaut mieux employer au moins un autre produit doté d’un mécanisme d’action différent. Il est difficile de savoir avant 
l’application si l’on se trouve en présence d’insectes résistants. Syngenta n’assume aucune responsabilité concer-
nant les pertes en cas de défaillance d’Advion Cockroach Gel dans la lutte contre des souches résistantes.

Instructions d’élimination
Eliminer le contenu/le récipient partiellement vide comme déchet spécial. Après utilisation conforme aux instructions du 
produit, éliminer le récipient entièrement vide avec les déchets urbains. Essuyer les residus de produit à la fin du traitement 
à l’aide de lingettes/serviettes en papier. Eliminer les lingettes/serviettes en papier utilisées avec les déchets urbains.

Meccanismo d’azione
Advion Cockroach Gel serve a combattere gli scarafaggi, i pesciolini d’argento ed è efficace su adulti e ninfe. 
L’effetto letale leggermente ritardato, ottenuto grazie al principio attivo Indoxacarb, consente agli scarafaggi e ai 
pesciolini d’argento di consumare l’esca e di ritornare nel proprio rifugio per contaminare gli altri esemplari, con 
conseguente significativa riduzione dell’infestazione.

Indicazioni 
Esaminare con cura le aree interessate per stabilire l’entità dell’infestazione, la posizione di nascondigli e rifugi e i 
punti più adatti per l’applicazione. Un accurato controllo dei dintorni permette di identificare i punti di accesso degli 
scarafaggi e dei pesciolini d’argento. Si dovrebbe cercare di bloccare gli accessi: Advion Cockroach Gel va applica-
to nei punti di accesso degli scarafaggi e dei pesciolini d’argento infestanti, ad es. nei pressi di porte e finestre, tra 
elementi della costruzione o in corrispondenza dei possibili nascondigli.
Advion Cockroach Gel può essere utilizzato anche in appositi contenitori per esche o dispenser simili per evitare 
che bambini, animali domestici e uccelli entrino in contatto con il prodotto. I contenitori devono essere collocati nei 
punti di transito scarafaggi e pesciolini d’argento.

Siti di applicazione
• Per ambienti interni ed esterni, da applicare in crepe, fessure e punti di transito
• In magazzini di derrate alimentari e foraggi, da utilizzare solo in crepe e fissure
• In appartamenti, stabili industriali, uffici, depositi, cucine industriali, ospedali, scuole, case di cura, alberghi, 

trasporti pubblici, aerei, commerci al dettaglio e strutture commerciali
• In punti specifici degli edifici che servono da rifugio per le blatte
• In appositi contenitori per esche o dispenser simili per evitare che bambini, animali domestici e organismi non 

bersaglio entrino in contatto con il prodotto

Condizioni di utilizzo prescritte
• Utilizzo esclusivo quale insetticida
• Utilizzo esclusivo da parte di operatori professionali
• Usare indumenti protettivi adatti
• Utilizzare solo in zone inaccessibili a bambini, animali domestici e organismi non bersaglio
• Non applicare sulle superfici dove vengono lavorati alimenti o dove possono causarne una contaminazione
• Non applicare sulle superfici che vengono pulite regolarmente, per evitare la rimozione del gel
• Non applicare negli scarichi o attorno ad essi, non gettare i residui nella canalizzazione

Modo d’uso
• Applicare Advion Cockroach Gel a piccole gocce
• Molte piccole goccioline distribuite sulla superficie sono più efficaci di poche gocce più grosse
• Advion Cockroach Gel va applicato nei punti frequentati dalle blatte e dai pesciolini d’argento ad es. negli in-

terstizi tra elementi costruttivi e di arredo, su pavimenti, davanti ad aperture che portano a intercapedini e parti 
vuote in pavimenti, pareti, soffitti, colonne e superfici di elementi di arredo, attorno a tubature, finestre e porte, 
dietro e sotto apparecchi, armadi, lavandini, armadi a muro e altri arredi noti per essere rifugi e nascondigli 
abituali delle blatte e dei pesciolini d’argento

• Evitare di applicare Advion Cockroach Gel sulle superfici trattate di recente con repellenti per insetti
• Controllare periodicamente se le esche sono state consumate e se necessario ripetere l’applicazione

Dosi di impiego
Applicare al minimo 2 gocce di gel per m² (0,2 g / m² fino a max. 2,5 g / m²). Un maggior numero di gocce di gel (fino 
a 5 per m²) può risultare necessario in condizioni di forte infestazione, in particolari condizioni di sporco o quando 
predominano lo scarafaggio nero e la blatta americana

Nota
• Una goccia di 5 mm di diametro pesa circa 0,1 g

Per applicare il gel, togliere il tappo dalla cartuccia, posizionare l’ugello sulla superficie da trattare e premere lenta-
mente lo stantuffo, fino a far fuoriuscire la quantità desiderata di gel. Al termine, chiudere bene la cartuccia.

Misure di precauzione
• Leggere la scheda informativa prima dell’uso
• Utilizzo esclusivo quale insetticida
• Utilizzo esclusivo da parte di operatori professionali
• Evitare il contatto con gli occhi, la pelle o gli indumenti
• Utilizzare solo in zone inaccessibili a bambini, animali domestici e organismi non bersaglio
• Tenere lontano i bambini e gli animali domestici dalle esche e dai contenitori per le esche. Eliminare le blatte e i 

pesciolini d’argento morte
• Dopo aver manipolato il prodotto, lavare immediatamente le mani con sapone
• Smaltire in modo conforme gli imballaggi vuoti. Raccogliere i residui di gel con fazzoletti di carta e smaltirli in 

modo conforme
• Durante l’uso, assicurarsi che il prodotto non venga applicato su superfici esposte all’acqua (in particolare in 

seguito a pulitura, dilavamento da pioggia, ecc.)
• Non applicare su superfici soggette a temperature superiori a 50 °C, altrimenti il gel diventa liquido e perde la 

sua efficacia (alcuni esempi, non esaustivi: parti di stufe, camini, griglie, capanni di affumicatura, saune, lampa-
de riscaldanti, friggitrici, lavastoviglie e tubi dell’acqua calda)

• Chiudere bene la cartuccia dopo l’uso
• Non applicare negli scarichi o attorno ad essi
• Non ricaricare o riutilizzare le cartucce vuote imbrattate. Le cartucce vuote devono essere smaltite in modo 

sicuro secondo le prescrizioni delle autorità locali. Pulitura in caso di fuoriuscita accidentale
• Raccogliere piccoli quantitativi di gel con fazzoletti di carta e smaltirli in modo conforme

Misure di primo soccorso
Informazione generale: Tenere con sé il contenitore, l’etichetta o la Scheda di Sicurezza del prodotto quando si 
chiama il numero di emergenza, un centro antiveleni o il medico, o quando ci si sottopone a terapia. Se inalato: 
Portare la vittima in luogo fresco e ventilato. In caso di respirazione irregolare o di arresto respiratorio praticare la 
respirazione artificiale. Mettere l’interessato in posizione di riposo e mantenerlo al caldo. Contattare immediatamen-
te un medico o un centro antiveleni. In caso di contatto con la pelle: Togliere immediatamente tutti gli indumenti 
contaminati. Lavare subito abbondantemente con acqua. Se l’irritazione cutanea persiste, chiamare un medico. 
Lavare gli indumenti contaminati prima di riutilizzarli. In caso di contatto con gli occhi: Sciacquare immediatamen-
te con molta acqua anche sotto le palpebre, per almeno 15 minuti. Rimuovere le lenti a contatto. Si richiede un 
immediato aiuto medico. Se ingerito: In caso d’ingestione consultare immediatamente il medico e mostrargli il con-
tenitore o l’etichetta. NON provocare il vomito. Indicazione per il dottore: Un antidoto specifico non è disponibile. 
Trattare sintomaticamente.

Stoccaggio e durata di conservazione
Conservare Advion Cockroach Gel nella cartuccia originale chiusa ermeticamente, in luogo fresco e asciutto. 
Immagazzinare in un luogo accessibile soltanto alle persone autorizzate. Conservare fuori della portata dei bambini. 
Conservare lontano da alimenti o mangimi e da bevande. La durata di conservazione è di 36 mesi.

Gestione delle resistenze 
Per prevenire il rischio di resistenza da parte degli insetti (psicologica o comportamentale) si raccomanda di non 
utilizzare Advion Cockroach Gel quale unico prodotto nel quadro di un programma di controllo delle blatte e dei 
pesciolini d’argento, bensì di impiegare almeno un secondo prodotto basato su un altro meccanismo di azione. La 
presenza di individui resistenti è difficilmente riconoscibile prima dell’utilizzo. Syngenta declina qualsiasi responsa-
bilità per danni o perdite risultanti dall’insuccesso di Advion Cockroach Gel nella lotta a ceppi di insetti resistenti.

Istruzioni per lo smaltimento
Smaltire il contenuto / recipiente parzialmente vuoto come rifiuto speciale. Dopo l’uso corretto del prodotto, 
smaltire il recipiente completamente vuoto con i rifiuti urbani. Pulire i residui di prodotto alla fine del trattamento con 
salviette di carta. Smaltire le salviette di carta usate con i rifiuti urbani.
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